
Драган Ђилас: Свако ко 4. марта остане код куће мора да зна да тако помаже Вучићу; залажем се за уједињење свих опозиционих снага, зато нисам никога нисам нападао у кампањи, иако су мене нападали скоро сви
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Кандидат за градоначелника листе "Београд одлучује, људи побеђују" говори за Данас .

  

  

„На једном сајту им се омакло да текст о наводним резултатима у кладионицама и
потпишу као ПР текст, јасно за кога и ко је наручио. Свакодневни небројени напади на
мене од јутра до мрака у највећем броју медија сведоче да Вучић има проблем са
рејтингом наше коалиције. И поред никад неравноправније кампање, ја сам оптимиста да
ће из Београда кренути талас промена. Поменуо сам Шабац на који Београд може да се
угледа по излазности. Тамо је изашло више од 62 посто бирача и то је данас једини град
у Србији у коме напредњаци не владају“, каже, у писаним одговорима, за Данас Драган
Ђилас, кандидат за градоначелника листе „Београд одлучује, људи побеђују“, на
констатацију да се чини да је из кампање изашао са истим, ако не и мањим процентом
подршке него на почетку и питање шта је томе узрок, напади власти, опозиције или
непостојање велике идеје којом се мотивишу грађани.

  

Шта нудите онима који не раде у здравству, школству, полицији, нису млади и
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немају децу у школи, или је та група бирача мала и занемарљива?

  

Драган Ђилас: Нисам сигуран да разумем Ваше питање. Нисам трговачки путник да
нудим некоме нешто да би тај гласао за мене. Куповином гласова и обећањима се баве
неки други. Заједно са грађанима борим се за бољи живот у граду који брине о људима.

  

Решавање проблема гужви у саобраћају, изградњом правог метроа, значиће свим
грађанима Београда, исто као и спречавање приватизације ПКБ-а или комуналних
предузећа, што би за последицу имало вишеструко повећање цена комуналних услуга.
400.000 пензионера живи у нашем граду.

  

Онима с најмањим пензијама помоћи ћемо са 20.000 динара, онима којима је део пензије
отет помоћи ћемо да им се отето врати. Направићемо посебан програме мера за
самохране родитеље јер њих често нико не препознаје, а изузетно су осетљива група…

  

Не постоји ниједна групација људи у Београду којој се живот неће побољшати после 5.
марта када победимо.

  
  

„Погледајте само какав је сад колапс јер десетине аутобуса не могу да се користе по овој
зими пошто им фале основни делови“

    

Рекли сте да је систем Бус-плус добар, али да га грађани нису прихватили. Да ли
сте спремни да као и за Београд на води раскинете уговор без обзира на пенале?

  

Драган Ђилас: У европским градовима такође постоји систем сличан нашем за који смо
добили мноштво награда по свету. Напредњаци су обећали давно раскидање тог
уговора, али када су схватили да је све регуларно и да не постоји ниједна фирма која би
јефтиније радила тај посао, одустали су.
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Оно што мене више брине данас што је возни парк ГСП пропао, што га нису редовно
обнављали, већ тек сада, пред изборе, и то уместо четири године најављиваних
Мерцедесових из Икарбуса купили су турске. Наши грађани када плате карту имају
право да очекују редован превоз и по снегу и киши.

  

Погледајте само какав је сад колапс јер десетине аутобуса не могу да се користе по овој
зими пошто им фале основни делови.

  

Кажете да је Београд као организам и крвоток, односно да је све повезано. Како у
таквом систему можете да обећавате било шта бесплатно? Ако пара и има у буџету,
оне се узимају на некој другој страни па сви или део грађана нешто плаћа више да
би се напунила градска каса?

  

Драган Ђилас: Посао власти у Београд је да дистрибуирају на најбољи начин средства
које град има. Све је повезано свакако, али када је неко спреман да доноси одлуке у
корист грађана, свакако неће плаћати спалионицу ђубрета 50 милиона евра годишње
следећих 30 година, са платама директора од 20.000 евра и дактилографа од 2.000
евра. За то време, медицинске сестре, лекари, наставници… живе на ивици
егзистенције.

  

Верујем да је овде после четири године кардинално лоше владавине у којима се укидало
све што је представљало бригу за грађане, дошло време и за мало правде. Да и град
помогне онима којима је помоћ потребна, а не да се силни новци бацају на новогодишњу
расвету која стоји по пет месеци и остале погрешне одлуке. Значи, ја ћу се потрудити да
правилно распоредим новац грађана, да се не троши на непотребне ствари.

  

Можете ли бирачима да гарантујете да ћете бити одборник после избора, ако не
будете градоначелник?

  
  

„Власт шири лажне резултате истраживања како би ширили песимизам међу
опозиционим бирачима“

    

 3 / 8



Драган Ђилас: Свако ко 4. марта остане код куће мора да зна да тако помаже Вучићу; залажем се за уједињење свих опозиционих снага, зато нисам никога нисам нападао у кампањи, иако су мене нападали скоро сви
среда, 28 фебруар 2018 20:05

Драган Ђилас: Уопште нисам морао да будем кандидат за градоначелника. Нудио сам
заједничку листу опозиције, предлагао да се сви договоримо ко ће бити заједнички
кандидат. Изашао сам из политике верујући да нећу морати више да се враћам, али
стомак реагује на све ове неправде како Београд изгледа, а да не говорим о емоцијама
грађана који ми прилазе и који моле да им вратим наду да могу да опет буду насмејани у
свом граду.

  

Погледајте, симбол СНС пословања је по неколико пута поправљање истих улица, а да
опет све пуца и распада се. Рушили су и девастирали овај град. Зато се и стиде Малог и
Весића и крију их на листи.

  

Што се тиче одборничког места, нисам тражио ништа за себе већ како одлуче моји
коалициони партнери. Мене функције не занимају, већ да ли могу нешто да мењам јер
клизимо у један од најтежих периода у којима нико не верује да у овом граду и земљи
постоји светла будућност.

  

Да ли онај ко гласа за вашу листу у ствари гласа за неког другог, а не вас на
позицији градоначелника? Да ли сте спремни да ту функцију препустите неком
другом, Шапићу, Шутановцу, Павловићу из ДЈБ, ако вас буду уцењивали својом
подршком?

  

Драган Ђилас: Ми смо на прагу фашизма по свим поступцима власти. Кад кажу да
претерујем, кажем погледајте методе деловања које су потпуно супротстављене
демократији. Институције не постоје, урушене су, све је страначко – полиција, БИА,
војска, правосуђе…

  

Кад уз све то додате дисциплиноване медије, ми живимо у диктатури за коју је
Милошевић био шегрт. Једино, на срећу, нисмо опредељени за ратове, јер су бивши
радикали обукли одело миротвораца, у замену за подршку ЕУ. Што би рекао Владета
Јанковић, не постоји бивши црнац ни бивши радикал. Ми смо то насиље које су они
показивали према другим нацијама сада добили на нашем простору, сада смо ми
издајници и непријатељи.

  

Ко год од људи које сам навео буде уцењивао неког из опозиције и мислио на своју
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позицију док тонемо у амбис биће неозбиљан. Ми сви морамо да седнемо и договоримо
се шта су приоритети и како да их спроведемо.

  
  

„Свако ко остане код куће мора да зна да је помогао Вучићу и да нас чека још много
тешких година“

    

Да ли после избора, а у случају пораза, настављате да се бавите политиком и да ли
су тачне гласине да правите своју странку?

  

Драган Ђилас: У ову кампању сам ушао као појединац спреман да помогнем, једнако
срчано као када сам био млад и борио се против неправде у време Милошевића. Да сам
било шта планирао, смишљао повратак у политику, наравно да бих правио странку.

  

Имао сам среће да моји коалициони партнери покажу колико нам је свима стало до
грађана и нико ниједног тренутка није размишљао о неким ситним интересима, нисмо
такви људи. Мислим да се то ко припада којој странци потпуно брише као важно у
данашње време, битан је систем вредности.

  

Волео бих да се што више слободних појединаца укључи, активира да сменимо ову
пошаст од власти после које се плашим се, нећемо опоравити деценијама.

  

И да конкретно одговорим, нисам размишљао о странци, одмах сам ушао у изборну трку,
а и даље верујем да опозиција мора да се окупи и избори за демократске изборе под
фер условима после којих ће почети промене по целој Србији.

  

Које од 24 листе сматрате опозиционим и за које очекујете да ће прећи цензус?

  

Драган Ђилас: Нисам ниједном речју и поред свих напада од стране власти и дела
опозиције, лоше говорио о било коме из опозиционих странака, јер свакоме од њих
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желим да пређу цензус и да нас буде више од владајућих странака. Не желим ни сада да
кажем ко је искрена, а ко лажна опозиција, уверен сам да се то види.

  

Волео бих само да млади из НДБГ пређу цензус, они су драгоцени као корективни
фактор сваке власти. Ако се то не догоди, свакако ћу, уколико будем у прилици да о
томе одлучујем, да их замолим да помогну својим идејама у развоју града.

  

  

Да ли је истина да сте жарко желели сарадњу са Не да(ви)мо Београд и да ли су вам
јасни разлози због којих су вас одбили?

  

Драган Ђилас: Малопре сам већ објаснио да од свих на листи поред наше, највише
подржавам те младе људе. Истина је да сам желео да будемо у коалицији и зато смо и
чекали са предајом листе, али разумем и њихово опредељење да буду самостални, да не
буду званично део политичке сцене у Србији. Имали смо врло квалитетне разговоре и
они знају да ћу увек бити отворен за њихове идеје ако то буду желели.
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Како коментаришете то што они који ће гласати за вас то објашњавају као нужност
због озбиљне ситуације у граду, па занемарују оно што би вам у бољим
околностима замерили и због чега не би гласали за вас?

  

Драган Ђилас: Важно је да ми победимо и скинемо ову власт која свакодневно наноси
штету Београду. Мислим да сви морамо да будемо разумни и да престанемо са
деструктивним приступом да „нико није довољно добар“, јер ћемо у том случају још
четири године гледати Весића и Малог. Нико није идеалан.

  

Политика, нажалост, није списак жеља, већ политика могућег и зато су некада потребни
компромиси за опште добро. Позивам грађане да гласају за странке које су искрено
опозиционе и које имају шансу да уђу у Скупштину Београда.

  

Прошли пут је, нажалост, гласањем за странке за које се очекивало да ће ићи испод
цензуса фактички пропало 118.000 гласова које су отишле на конто напредњака. Свако
ко остане код куће мора да зна да је помогао Вучићу и да нас чека још много тешких
година.

  
  

„Обрадовао сам се када су почели протести“

    

Спремате ли протесте на улицама после могућег пораза?

  

– Желим да верујем да СНС неће успети да баш све украде, а да то не приметимо и да
ће се јасно показати да само 20 одсто Београђана гласа за СНС. Да су они мањина и да
нас има више.

  

Увек сам за то да се сваки глас брани, али хајде да све око себе мотивишемо да нас буде
толико на изборима да не могу све да украду. Имам стално утисак да су наши грађани
уморни од разочарања и од лагања од стране ове власти, многи од њих више верују
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телевизији него сопственом фрижидеру у немаштини у којој живе. Део њих нажалост
верује да су напредњачке макете БГ на води, метроа, гондоле већ изграђене…

  

Обрадовао сам се када су почели протести када су млади људи изашли на улице, то је та
енергија која недостаје. Да се млади пробуде, а не да гледају како да оду у
иностранство, јер сви заједно можемо да мењамо садашњост и будућност на боље.

  

( Данас )
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